

# दो घंटे झमाझम बारिश से गंगापुर सिटी शहर की सड़कें बनी दरिया

## बरसात से कॉलोनियां हुई जलमग्न, नालों के ब्लॉक होने से बारिश का पानी कॉलोनीयों में भरा

गंगापुर सिटी, (नि.सं.) जिला मुख्यालय सहित आसपास के क्षेत्र में गुरुवार को एकाएक मौसम बदल गया। गुरुवार को सुबह करीब दो घंटे जोरदार बारिश हुई। बारिश के बाद सड़कों पर पानी भर गया। वहीं बारिश के बाद ठंडी हवाएं चलने से तापमान में गिरावट आने से लोगों को भीषण गर्मी और उमस से राहत मिली। बारिश से किसानों के चेहरे खिल उठे और किसान खरीफ फसलों की बुआई करने में जुट गए।

गुरुवार सुबह से ही दिन निकलने के बाद आसमान में बादल छाए हुए थे और बादलों को देखकर लोग बारिश होने का अनुमान लगाते दिखाई दिए। इसके बाद देखते ही देखते बारिश शुरू हो गई। पहले धीमी गति से बूंदबादी होती रही, लेकिन इसके बाद में तेज बारिश होनी शुरू हो गई। इसके बाद कभी धीमी, कभी तेज गति से बारिश का दौर रुक-रुक कर चलता रहा। आठ बजे से तेज बारिश



गंगापुर सिटी में बारिश होने से मण्डी में रखा किसानों का माल भीग गया।

का दौर शुरू हुआ जो करीब साढ़े दस बजे तक लगातार जारी रहा। बारिश के बाद सड़कों पर पानी बहने लगा। बारिश के दौरान बिजलियां कड़कने लगी, साथ ही आसमान में बादल

गजरने लगे। इसके बाद भी रुक-रुक कर फुहारों का दौर जारी रहा और रिमझिम बारिश होती रही। गुरुवार को सुबह हुई बारिश के बाद 11 बजे 28 डिग्री पर तापमान दर्ज किया गया।

तहसील के कानूनगो राजेन्द्र जायसवाल ने बताया कि गुरुवार को 37 मिमी (करीब डेढ़ इंच) बारिश दर्ज की गई। इससे पहले इस वर्ष एक जून से अब तक 133 मिमी जबकि

■ बारिश के बाद 28 डिग्री तापमान दर्ज किया गया, करीब डेढ़ इंच बारिश दर्ज की गई

एक जनवरी से अब तक 148 मिमी बारिश हो चुकी है। गुरुवार को ही बारिश को मिलाकर इस वर्ष 1 जून से अब तक 170 मिमी बारिश हो चुकी है, जबकि 1 जनवरी से अब तक 185 मिमी बारिश हुई है।

गुरुवार को 2 घंटे जोरदार बारिश के बाद पानी निकासी नहीं होने से नया बाजार और फव्वारा चौक पर काफी मात्रा में पानी भर गया। आसपास के लोग दुकानों में बारिश का पानी भरने को लेकर चिंतित दिखाई दिए। बारिश में सड़क पर फंसे वाहन ड्राइवर और राहगीरों को इसी बारिश के पानी में घुटने तक काफी मशकत के बाद बाहर निकलना पड़ा।

## बरसात से सीकर शहर के कई इलाके जलमग्न



बारिश से सीकर शहर में कई जगह पर जलभराव की स्थिति देखी गई।

सीकर, (नि.सं.) सीकर में गुरुवार को सुबह से ही रुक-रुक कर बरसात का दौर चला। पिछले कुछ दिनों से उमस से बेहाल लोगों को मौसम में ठंडक से राहत मिली। अल सुबह कई इलाकों में तेज बारिश हुई। बारिश से सीकर शहर में नवलगढ़ रोड पर जलभराव की स्थिति इस मानसून की सीजन भी देखने को मिल रही है। जलभराव के चलते छोटे वाहनों को वहां से निकलने नहीं दिया गया। नगर परिषद की तरफ से वहां बोर्ड और बैरिकेड लगाकर

ट्रैफिक बंद किया गया है। नवलगढ़ रोड पर दर्जनों कोचिंग और एजुकेशन इंस्टिट्यूट हैं। ऐसे में जलभराव के चलते स्टूडेंट्स को वहां तक पहुंचने में भी काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ा। हालांकि परिषद के सफाईकर्मी पानी निकासी के काम में लगे हुए हैं। वहीं नवलगढ़ रोड क्षेत्र के लोगों ने कहा कि नगर परिषद ने करोड़ों की लागत से नाले का निर्माण कराया था, लेकिन नाले की पूरी सफाई नहीं होने के कारण पानी का निकास नहीं

हो रहा है। बुधवार शाम से पानी भरा था और गुरुवार को फिर बरसात होने के कारण पानी का स्तर दोगुना हो गया, ऐसे में सुबह से ही नवलगढ़ रोड क्षेत्र के बाजार बंद पड़े हैं। दुकानों के आगे पानी भरा हुआ है। उल्लेखनीय है कि पिछले साल यहाँ पर पानी भराव में गिरने से एक छात्र की मौत हो गई थी। उसके बाद में आनन-फानन में काम हुआ, लेकिन पानी का पूरा निकास नहीं होने से व्यापारी, नागरिक और आने जाने वाले विद्यार्थी काफी परेशान हैं।

## श्रीमाधोपुर में डेढ़ इंच बारिश, निचले इलाकों में पानी भरा



श्रीमाधोपुर सहित आसपास में बारसात से खेतों में पानी भर गया।

श्रीमाधोपुर, (नि.सं.) श्रीमाधोपुर शहर सहित आसपास के अंचल में बारिश के कारण पानी का स्तर दोगुना हो गया, ऐसे में सुबह से ही नवलगढ़ रोड क्षेत्र के बाजार बंद पड़े हैं। दुकानों के आगे पानी भरा हुआ है। उल्लेखनीय है कि पिछले साल यहाँ पर पानी भराव में गिरने से एक छात्र की मौत हो गई थी। उसके बाद में आनन-फानन में काम हुआ, लेकिन पानी का पूरा निकास नहीं होने से व्यापारी, नागरिक और आने जाने वाले विद्यार्थी काफी परेशान हैं।

पानी ही पानी हो गया वहीं नीचले इलाकों में बारिश का जलभराव हो गया। जलभराव होने से राहगीरों के साथ-साथ वाहन चालकों को भी परेशानी का सामना करना पड़ा। लगातार बारिश से अचानक तापमान में भी काफी गिरावट हो गई। वहीं किसानों के खेतों में पानी भर गया। लगातार हो रही बारिश से निचले इलाकों में जल भराव के साथ-साथ कई घरों में पानी भर गया, जिससे लोग बारिश का पानी बाहर निकालते-निकालते परेशान होते रहे। देर रात तक भी बारिश का दौर जारी है।

## स्मैक व हथियार के साथ तस्कर गिरफ्तार

करौली, (नि.सं.) करौली सदर थाना पुलिस और डीएसटी टीम ने स्मैक के खिलाफ एक संयुक्त कार्रवाई की है। पुलिस ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए 151.70 ग्राम स्मैक के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी से एक देसी कट्टा, 10 कारतूस और एक एसयूवी कार भी जब्त की है। अंतरराष्ट्रीय बाजार में स्मैक की कीमत लाखों रुपए बताई जा रही है। पुलिस आरोपी से स्मैक की खरीद फरोख्त को लेकर पूछताछ कर रही है। करौली सदर थाना अधिकारी

योगेंद्र शर्मा ने बताया कि नशे के कारोबार पर लगाम कसने के लिए पुलिस अधीक्षक ब्रजेश ज्योति उपाध्याय के निर्देशन में अभियान चलाया जा रहा है। अभियान का सुपरविजन अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शंकरलाल और उपाधीक्षक अनुज शुभम कर रहे हैं। पुलिस गश्त के दौरान शिकारगंज, ससेड़ी मोड़ अकोलपुरा से डूंडापुरा पहुंच कर नाकाबंदी शुरू की। इस दौरान एक एसयूवी कार आती दिखाई दी। जिसका ड्राइवर पुलिस टीम की नाकाबंदी को

देखकर वापस करौली की ओर जाने लगा लेकिन जल्दबाजी में कार टर्न नहीं हो सकी। कार सड़क से नीचे उतरकर गड्ढे में चली गई। तब तक थानाधिकारी और पुलिस टीम ने तत्परता और सावधानी से कार को घेर लिया। कार ड्राइवर को कार से बाहर निकालकर नाम पता और पुलिस को देखकर वापस मुड़कर जाने का कारण पूछा। आरोपी ने घबराते हुए अपना नाम राधे उर्फ राधेश्याम पुत्र कैला प्रसाद प्रजापत निवासी पारसरी थाना लोंगरा हाल भैरव गऊशाला के पास करौली

होना बताया। आरोपी की तलाशी ली तो उसके जेब में स्मैक मिली। जिसका वजन कुल 151.70 ग्राम मिला, जिसे मौके पर जब्त कर कार की तलाशी ली। कार में आगे की शीट के सामने रैक में एक 315 बोर का देसी हथकण्ड कट्टा और एक प्लास्टिक की काली थैली में 10 कारतूस मिले। जिन्हें जब्त कर लिया है। परिवहन में काम ली जा रही कार को भी जब्त किया गया है। आरोपी के खिलाफ पनडीपीएस एक्ट और आर्म्स एक्ट में मामला दर्ज कर उसे गिरफ्तार किया है।

## सूरसागर उपद्रव मामला : दो अभियुक्त अन्य केस में गिरफ्तार

जोधपुर, (का.सं.) सूरसागर क्षेत्र में गत 26 जून को हुए उपद्रव केस में तीन प्रकरण दर्ज हुए थे। पुलिस ने अपने मुकदमे में 52 लोगों को गिरफ्तार किया था। इसके बाद दो पक्ष की तरफ से अलग-अलग प्रकरण दर्ज कराए गए थे। कुछ गिरफ्तार लोगों को कोर्ट से जमानत मिल गई। पुलिस ने एक अन्य प्रकरण में अब दो आरोपियों को पकड़ा एवं हत्या प्रयास केस में गिरफ्तार किया है। जांच अधिकारी देवीचंद दाका ने

बताया कि दो आरोपियों को कोर्ट से जमानत होने के बाद अब एक अन्य प्रकरण में उन्हें गिरफ्तार किया गया है। जिनमें शफिया बिल्डिंग सूरसागर निवासी साकिर पुत्र अब्दुल मजीद एवं व्यापारियों का मोहल्ला निवासी साहिल पुत्र अब्दुल गफ्फार को गिरफ्तार किया गया है। जांच अधिकारी दाका ने बताया कि दर्ज सभी प्रकरणों में अलग अलग 52 से ज्यादा लोगों को गिरफ्तार किया गया है।

## देवीराम मुल्लाका हत्याकांड में दो और आरोपी गिरफ्तार

जयपुर। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने गुरुवार को कामां थाने के बहुचर्चित देवी राम मुल्लाका हत्याकांड में एक और बड़ी सफलता हासिल की है। मामले में तीन साल से फरार चल रहे 25-25 हजार रुपए के दो और इनामी अभियुक्तों को दस्तयाब किया गया, जिन्हें थाना कामां पुलिस ने अपने मामले में गिरफ्तार कर लिया। अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स एवं अपराध दिनेश एमएन ने बताया कि विभिन्न मामलों में वांचित एवं सक्रिय बदमाशों के बारे में आसूचना संकलन के लिये पुलिस मुख्यालय से प्रदेश के विभिन्न शहरों में एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स की टीम रवाना की गई है।

गुरुवार को मुल्लाका निवासी इनामी अपराधी बलराज गुर्जर पुत्र तीता एवं रामप्रसाद गुर्जर पुत्र हरिकिशन का बीड़ा कर कैथवाड़ा के पास चौराबंदी कर दबोच लिया। दोनों आरोपियों को कामां पुलिस ने अपने मामले में गिरफ्तार कर लिया है। यह है मामला :-11 जून 2021 को सुबह खरीदारी करने बाइक लेकर कामां के लिए निकले देवी राम गुर्जर निवासी मुल्लाका पर पुरानी रंजिश के चलते गांव के ही 20-22 व्यक्तिनों ने लोहे के सरियों और लाठियों से हमला कर दिया, मरा समझकर हवाई फायर करते हुए गांव आ गए। गांव में गोपाल व कल्लु पुत्र जोहरी, शिवराम पुत्र जीतराम, धनश्याम पुत्र रज्जो एवं तीन बच्चों सचिन पुत्र राजू, क्षमा पुत्री रामनिवास और उमेश पुत्री कल्लु पर भी बंदूक व देशी कट्टे से फायर कर घायल कर दिया। गंभीर घायल देवीलाल ने जयपुर लाते समय महुआ से पहले दम तोड़ दिया। एंटीजी ने बताया कि इस मामले में थाना पुलिस द्वारा पूर्व में 8 अभियुक्तों को गिरफ्तार कर लिया था, घटना के बाद से फरार 13 आरोपियों में से 25-25 हजार के दो आरोपियों राम अवतार गुर्जर एवं बबली गुर्जर निवासी मुल्लाका को एंटीजीएफ द्वारा 26 जून को पलवल एवं थाना खोह इलाके से डिटोन किया गया था।

## ट्रिपल हत्याकांड का पुलिस ने खुलासा किया, पड़ोसी ही निकला हत्यारा

आरोपी ऑनलाइन गेम रमी खेलने का आदी था, रुपए हारा तो उसने चोरी की प्लानिंग रची और तीनों का मर्डर कर दिया

जोधपुर, (का.सं.) बनाड़ थानानर्गत नांदड़ा खुर्द गांव में बुधवार को एक बूढ़ा और उसकी दो मासूम दोहंतियों की हत्या के मामले में पुलिस ने 24 घंटे में खुलासा कर दिया है। ट्रिपल हत्याकांड में पुलिस ने गुरुवार को एक युवक को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपी उसी गांव का रहने वाला है। फिलहाल पुलिस आरोपी से पूछताछ कर रही है। अब तक की पूछताछ में सामने आया कि आरोपी ऑनलाइन गेम रमी खेलने का आदी था। रुपए हारा तो उसने चोरी की प्लानिंग रची और इसकी पड़ोसी ही हत्या कर दी। आरोपी ने बताया कि हत्या के बाद वह घर जाकर दोबारा गेम खेलने लग गया था। प्रारंभिक जानकारी में सामने आया कि आरोपी दिनेश जाट पहले ही ऑनलाइन गेम में पांच लाख रुपए हार चुका था, जिसके बाद उस पर चर्चा हो गया।

मामले के अनुसार भंवरी देवी (68), उनकी दो दोहंती भावना (5) और साढ़े तीन साल की लक्षिता की बुधवार रात को हत्या कर दी थी। वहीं

नांदड़ा खुर्द गांव में एक बूढ़ा और उसकी दो मासूम दोहंतियों की हत्या का मामला

हमले में बच्चियों की मां संतोष (27) गंभीर घायल हो गई थी। महिला के सिर में कुल्हाड़ी फंस गई थी, इसलिए उसने बच्चियों को टांके में डबा कर मार डाला। घायल महिला का एमडीएम हॉस्पिटल में इलाज चल रहा है। हत्यारे ने मां-बेटी पर कुल्हाड़ी से वार किया गया था, वहीं दोनों बहनों को पानी में डुबोकर मारा था। महिला अपनी मां और बेटियों की मौत से बेखबर है। घर में भंवरी देवी की एक साल की पोती अनिरुका भी थी, लेकिन वह दूसरे कमरे में होने की वजह से बच गई। इधर, पुलिस द्वारा मामले के खुलासे के बाद घरने पर बैठे परिवार मान गए और शर्कों को पोस्टमार्टम करवाया।

## अलवर गेट थाने का एसएसआई 50 हजार की रिश्वत लेते ट्रैप

### मुकदमे को मजबूत करने के नाम पर एक लाख की रिश्वत मांगी थी

अजमेर, (का.सं.) जयपुर एसबी ने एक अहम कार्रवाई में अलवर गेट थाने के एसएसआई को रिश्वत लेते हुए ट्रैप किया है। एसएसआई पर आरोप है कि उसने एक मुकदमे में केस को स्ट्रॉंग करने के नाम पर एक लाख रुपए की रिश्वत मांगी थी। पीड़ित से पहली किश्वत के रूप में 50 हजार रुपए ले चुका था। दूसरी किश्वत लेते समय एसबी के हथियार चढ़ गया।



आरोपी एसएसआई।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एसबी जयपुर ललित कुमार शर्मा ने बताया कि पीड़ित द्वारा जयपुर मुख्यालय में लिखित शिकायत पेश की गई। शिकायत में पीड़ित ने बताया कि एसएसआई नंदभंवर ने उससे मुकदमे को मजबूत करने के एवज में रिश्वत की मांग की। इसके बाद जयपुर एसबी ने इस मामले का भौतिक सत्यापन किया। भौतिक सत्यापन में आरोप सही पाए जाने पर जयपुर एसबी ने तुरंत कार्रवाई करने का

■ पीड़ित से पहली किश्वत के रूप में 50 हजार रुपए ले चुका था एसएसआई

को रंगे हाथों पकड़ने की तैयारी की। एसबी ने जैसे ही एसएसआई ने रिश्वत की राशि स्वीकार की, उसे तुरंत ट्रैप कर लिया गया। इस घटना के बाद से पुलिस विभाग में हड़कंध मच गया है।

इस मामले में परिवारी लक्ष्मीकांत ने बताया कि उनका प्रकरण न्यायालय में विचाराधीन है। उल्लेखनीय की उन्होंने घोषणा की है कि एक प्रकरण अलवर गेट थाने में दर्ज करवाया था। इस मामले में स्ट्रॉंग कार्रवाई के नाम पर जांच अधिकारी एसएसआई ने रिश्वत की मांग की थी। पकड़े गए आरोपी को कोर्ट में पेश किया जाएगा।

## पाली में दो फर्मी पर जीएसटी टीमें पहुंची

पाली, (नि.सं.) पाली शहर के विवेकानंद सर्किल के निकट अली स्टेशनरी पर गुरुवार को जीएसटी की टीम पहुंची। दुकान को बंद करवाकर और सर्वे की कार्रवाई शुरू की गई। विभाग की दूसरी टीम हैदर कॉलोनी स्थित अली स्टेशनरी की दूसरे ऑफिस पहुंची और सर्वे की कार्रवाई शुरू की। सर्वे के दौरान टीम ने कुछ रिफॉर्ड भी जब्त किए। देर शाम तक दुकानों पर कार्यवाही जारी थी तथा अधिकारी दस्तावेज खंगाल रहे हैं।

### विवाहिता ने खुदकुशी की

धौलपुर, (नि.सं.) धौलपुर शहर के कोतवाली थाना क्षेत्र के लुहारी गांव में बुधवार देर शाम खेत पर काम कर रहे एक किसान को सांप ने काट लिया। हालात गंभीर होने पर उसे जिला अस्पताल धौलपुर में भर्ती कराया, जहां गुरुवार सुबह किसान ने दम तोड़ दिया। पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिवर्जनों को सौंप दिया। मृतक के शव को जिला अस्पताल लेकर पहुंचे परिवर्जनों ने बताया कि 35 वर्षीय अमरनाथ पुत्र दरब सिंह निवासी लुहारी बुधवार शाम करीब आठ बजे अपने खेत पर बाजरे की फसल की बुवाई कर रहा

## खेत पर किसान को सांप ने काटा, मौत

धौलपुर, (नि.सं.) धौलपुर शहर के कोतवाली थाना क्षेत्र के लुहारी गांव में बुधवार देर शाम खेत पर काम कर रहे एक किसान को सांप ने काट लिया। हालात गंभीर होने पर उसे जिला अस्पताल धौलपुर में भर्ती कराया, जहां गुरुवार सुबह किसान ने दम तोड़ दिया। पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिवर्जनों को सौंप दिया। मृतक के शव को जिला अस्पताल लेकर पहुंचे परिवर्जनों ने बताया कि 35 वर्षीय अमरनाथ पुत्र दरब सिंह निवासी लुहारी बुधवार शाम करीब आठ बजे अपने खेत पर बाजरे की फसल की बुवाई कर रहा

था। इसी दौरान उसके पैर पर सांप ने काट लिया। हादसे की जानकारी मिलने पर परिवार उसे स्थानीय अस्पताल लेकर पहुंचे, जहां इलाज के दौरान किसान की हालत गंभीर होने पर उसे जिला अस्पताल धौलपुर रेफर कर दिया गया, जहां इलाज के दौरान अमरनाथ ने दम तोड़ दिया। किसान के दम तोड़ दिए जाने की सूचना मिलते ही कोतवाली पुलिस ने गुरुवार को उसके शव का पोस्टमार्टम करा दिया। कोतवाली थाना प्रभारी प्रमोद राव ने बताया कि मृतक का पोस्टमार्टम करने के बाद पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है।

**OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, PWD, DISTRICT DIVISION, PHULERA**  
Date: 26.06.2024

No. 400

**Notice Inviting Bid**

Bids for NIT No. 03/2024-25 of Various 5 Nos. Works are invited from interested bidders upto 28.06.2024 to 07.07.2024. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://eroc.rajasthan.gov.in>, <http://sppp.raj.nic.in>) of the state and departmental website. The approximate value of the procurement is Rs. 310.77 Lacs.

1. UBN No. PWD2425WSOB01834, 2. UBN No. PWD2425WSOB01837, 3. UBN No. PWD2425WSOB01839, 4. UBN No. PWD2425WSOB01834, 5. UBN No. PWD2425WSOB01843 (Daryab Singh)  
Executive Engineer,  
PWD Distt. Dn. Phulera

DIPR/C/5302/2024

**कार्यालय अतिरिक्त मुख्य अभियंता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, संभाग प्रथम जोधपुर**  
दिनांक-01.07.2024

क्रमांक-857

**निविदा सूचना संख्या- 04 वर्ष 2024-25**  
NIB No. PWD2425A0487

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से अतिरिक्त मुख्य अभियंता के निर्देशन में संयुक्त निविदा सूचना संख्या 04 वर्ष 2024-25 के अंतर्गत सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेदकों एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के आधिकारिक संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/राज्य एवं दूर संचार विभाग/इसके अंतर्गत पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के उपर्युक्त श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हैं, से निविदा प्रथम में इंटरनेट प्रक्रिया हेतु ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा से सम्बन्धित विवरण वेब साईट <http://dipr.rajasthan.gov.in> व <http://sppp.rajasthan.gov.in> पर ऑनलाइन सम्पादित की जायेगी। कांवेदन यु की एन. संख्या निम्नानुसार है। 1. PWD2425WSOB01884, 2. PWD2425WSOB01885

(देवीलाल आदी)  
अतिरिक्त मुख्य अभियंता  
सा.नि.वि. संभाग प्रथम, जोधपुर

DIPR/C/5349/2024

**कार्यालय नगर निगम, अजमेर**  
पुष्पराज मार्ग, अजमेर - 305001 (राज.)

क्रमांक:एफ.14/ 18/ ) / नमिज/ उदाहर/ विजयलक्ष्मी/ 2024 - 25/ 131 दिनांक: 01.07.2024

**:- निविदा सूचना संख्या :-**

नगर निगम, अजमेर द्वारा विजयलक्ष्मी मरीज गार्डन का संभालन एवं संचालन हेतु निविदा का कार्य 3+2 वर्ष की अवधि के लिए निविदा पर दिये जाने हेतु निविदा परिपत्र में ऑनलाइन निविदा आमंत्रित करती है। जिसकी अनुमति आय प्रतियोगिता रु. 125.00 लाख /- (अब्सेरू रूपये एक करोड़ बीस लाख) होगी। निविदा प्रथम दिनांक 02.07.2024 को प्रातः 11.00 बजे से अंतिम दिनांक 22.07.2024 को सांय 5.00 बजे तक निविदा पोर्टल से डाउनलोड किये जा सकेंगे।

नोट :- राज्य लोक उपापन पोर्टल ([www.eproc.rajasthan.gov.in](http://www.eproc.rajasthan.gov.in)) <http://sppp.raj.nic.in> <http://eroc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।

उपायुक्त  
नगर निगम, अजमेर

राज.संवाप/सी/24/1687

**कार्यालय नगर निगम, कोटा दक्षिण, राजस्थान**  
राजीव गांधी नगर, दरशहर मेदान, सी.ए.डी. सर्किल-कोटा

email : [nksouth@gmail.com](mailto:nksouth@gmail.com), websites : [www.urban.rajasthan.gov.in/nks](http://www.urban.rajasthan.gov.in/nks), Ph.: 0744-2502142

क्रमांक :- नमिज/ दक्षिण/ निर्माण/ 2024 / 99-114 दिनांक :- 03.07.2024

**ई-निविदा सूचना संख्या : 06/2024-25**

नगर निगम कोटा (उत्तर/ दक्षिण) में उपर्युक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों को सूचना 02 श्रेणी एवं नगर निगम कोटा (उत्तर/ दक्षिण) में उपर्युक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों को सूचना 02 श्रेणी हेतु कुल राशि 45.60 लाख रुपए की ऑन लाइन निविदाएं दिनांक 05.07.2024 से दिनांक 15.07.2024 तक आमंत्रित की जाती है। टेन्डर बने जाने, प्राप्त करने की तिथि व निविदा की हार्त इत्यादि नगर निगम की वेबसाईट [www.urban.rajasthan.gov.in/nks](http://www.urban.rajasthan.gov.in/nks) <http://sppp.raj.nic.in> <http://eroc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।

UBN No. DLB2425WSOB02298 UBN No. DLB2425WSOB02299

अधिसायी अभियंता  
नगर निगम कोटा दक्षिण

राज.संवाप/सी/24/1745

**कार्यालय अधिशाषी अभियंता, eemhbharatpur@gmail.com**  
चिक्लिटा एवं स्वस्थान ee-mh-bharatpur@gov.in  
राजकीय जनाना चिकित्सालय परिसर Mob. 9602097030  
मोरी चार बाग-भरतपुर-321 001 (राज.)

क्रमांक/ M&H /2024-25/6265 दिनांक-24.06.2024

**निविदा सूचना संख्या-3/2024-25**

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से चिक्लिटा एवं स्वस्थान विभाग के अंतर्गत विभिन्न कार्य जिला भरतपुर/टीलपुर/करीबी में रु.231.50 लाख के निर्माण कार्य हेतु राजस्थान सरकार के समकक्ष उपर्युक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के आधिकारिक संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/राज्य एवं दूर संचार विभाग/इसके अंतर्गत पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के उपर्युक्त श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हैं, से निविदा प्रथम में इंटरनेट प्रक्रिया हेतु ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा से सम्बन्धित विवरण DIPR की वेबसाईट [www.dipronline.org](http://www.dipronline.org) <http://eroc.rajasthan.gov.in> व <http://sppp.raj.nic.in> पर देखी जा सकती है।

UBN NO.

Construction work of SHC Nayagaon District Bharatpur UBN Code MHS2425A0788 and UBN is: MHS2425WSOB01125

Construction work of SHC Karandla District Karauli UBN is: MHS2425WSOB01126

Internal Electrification work in CHC Kaibad District Karauli UBN is: MHS2425WSOB01127

Solar Power Plant at PHC Daulatpura District Karauli UBN is: MHS2425WSOB01129

SITC of access CCTV & UPS work at BPHU Sewar Distt.Bharatpur UBN is: MHS2425WSOB01130

SITC of access CCTV & UPS work at BPHU Sapotra-Distt. Karauli UBN is: MHS2425WSOB01131

SITC of access CCTV & UPS work at BPHU Shree Mahaveer Joe-Distt. Karauli UBN is: MHS2425WSOB01132

Internal electrification work in PHC Chhaprol- Distt. Dholpur UBN is: MHS2425WSOB01133

Internal electrification work in PHC Gadgaon- Distt. Bharatpur UBN is: MHS2425WSOB01134

Construction work of LACTATION Management UNIT (LMU) UBN is: MHS2425WSOB01135

CH Hindaun Distt. Karauli UBN is: MHS2425WSOB01136

DH Badi Distt. Dholpur UBN is: MHS2425WSOB01136

(एन.के. अग्रवाल)  
अधिशाषी अभियंता  
चिक्लिटा एवं स्वस्थान, भरतपुर

DIPR/C/5370/2024